



De informare
Santul Primăriei

Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova



Inspectoratul General pentru Situații de Urgență Direcția Situații Excepționale mun. Chișinău Detașamentul Salvatori și Pompieri Buiucani

MD-2028, mun. Chișinău, str. 27 Martie 1918, nr. 17 tel: +373 (22) 74-79-81, +373 (22) 74-79-38, fax: +373 (22) 74-26-11
e-mail: buiucani.usp@dse.md

Nr. 196 din 27.05 2019

Primăriei or. Durlești

DSP Buiucani vă informează că de la începutul anului curent pe teritoriul Republicii au avut loc 8 cazuri de deflagrații în urma scurgerilor de gaz de la buteliile cu gaz lichefiat, care s-au soldat cu traumatizarea a 7 persoane și decesul a 4 persoane.

Exploatarea buteliilor cu gaze lichefiate, poate conduce la apariția factorilor ce pot provoca explozii urmate de incendii și scurgeri de gaze cu pericol de intoxicații, punând în pericol viața cetățenilor și întru minimalizarea riscurilor de producere a incidentelor similare, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență al MAI, ca organ al administrării publice în domeniul apărării împotriva incendiilor, în temeiul prevederilor art. 1, 3 și 22 ale Legii nr. 267 din 09.11.1994, solicită:

- În comun acord cu administrațiile publice locale de organizat raiduri în zona de competență privind identificarea cazurilor de utilizare a buteliilor cu gaz lichefiat și instruirea utilizatorilor privind regulile de securitate la instalarea și exploatarea buteliilor de gaze lichefiate de uz casnic și industrial.
- În comun acord cu IP Buiucani de organizat raiduri în zona de competență privind identificarea cazurilor de utilizare a buteliilor cu gaz lichefiat și instruirea utilizatorilor privind regulile de securitate la instalarea și exploatarea buteliilor de gaze lichefiate de uz casnic și industrial.

În contextul celor expuse Detașamentul Salvatori și Pompieri sec. Buiucani își exprimă disponibilitatea conlucrării privind prevenirea cazurilor similare în vederea asigurării securității cetățenilor și solicită, în cel mai scurt timp să expediați în adresa noastră informația privind clădirile mai înalte de 9 nivele care nu sînt conectate la rețeaua de gaze naturale.

Vă mulțumim anticipat

**Comandant detașament
al DSP Buiucani
colonel al s/intern**



Ex.
tel. (022) 74-79-81

